

В Красноярском крае подвели итоги капитального ремонта в 2018 году

Предварительные итоги реализации программы капитального ремонта в 2018 году губернатор края Александр Усс обсудил с членами президиума правительства региона.

«По темпам капитального ремонта и качеству работ в прошлом году Красноярский край выглядел не лучшим образом. В этом году удалось достаточно серьезно продвинуться вперед, объемы сданных работ были увеличены фактически в 2 раза. Количество отремонтированных многоквартирных зданий в прошлом году едва превышало 400 домов, в этом году этот показатель превысил 800. У нас есть уверенность в том, что в следующем году отремонтируют 1 тыс. 600 многоквартирных домов», – заявил глава региона.

Также губернатор отметил, что в регионе необходимо укреплять службу технического заказчика проведения капитальных ремонтов.

Напомним, в этом году работу организовывали муниципальные власти, и в ряде территорий администрации были к этому не готовы.

В итоге краевые власти приняли решение оказать методическую помощь отстающим городам и районам.

Сообщается, что если работа не будет организована должным образом на муниципальном уровне, то в качестве заказчика выступят краевые структуры.

«Население не должно страдать от того, что тот или иной муниципалитет не может качественно организовать работу. Кроме этого, нужно организовать более надежный отбор подрядных организаций. Нам нужны хорошие аккредитованные строительные компании», – отметил Александр Усс.

Напомним, в декабре этого года в Красноярском крае назначили [нового генерального директора](#) фонда капитального ремонта.